

政务动态

县领导率队赴广西开展招商考察活动

本报讯(通讯员 潘大宇) 近日,丹寨县委书记龙滨率队到广西... 考察期间,龙滨一行还前往广西中南渔业有限公司、广西产地农业有限公司、广西君宝颜食品有限公司等企业进行实地考察。

凝聚共识增合力 全员履职展风采

——丹寨县政协迅速启动“开展院坝协商·建设文明村寨”工作纪实

为贯彻落实全省政协“院坝协商”工作座谈会上提出把“开展院坝协商·建设文明村寨”打造成为贵州省政协履职的创新载体和响亮品牌。连日来,丹寨县迅速行动,聚焦助力文明村寨建设,抓好示范点建设,以点带面,全面推动“开展院坝协商·建设文明村寨”示范建设工作落地落实。

强化宣传引导 凝聚共识增合力 全省政协“院坝协商”工作座谈会结束后,丹寨县政协迅速传达学习座谈会精神,特别是省政协主席刘晓凯提出把“开展院坝协商·建设文明村寨”打造成为贵州打造成政协履职的创新载体和响亮品牌的指示精神。

县领导调研东西部协作项目和专项债项目建设工作并开展巡河巡林活动

本报讯(通讯员 杨民勇) 日前,丹寨县委副书记、县长王永明到扬武镇、龙泉镇和金泉街道调研东西部协作项目、专项债项目建设工作,并开展“贵州生态日”巡河巡林活动。

兴仁镇摆泥村：“党建+美好庭院”绘就乡村振兴新画卷

这个月我家得到了流动红旗,非常高兴,我要好好管理我家的花园,让流动红旗继续留在我家。吴如兰说起自家的庭院满是自豪。以后我要腾出时间来,把我家的院子打造好得更好,下个月,我也争取要拿到红旗。

龙泉镇卡拉村：创建美丽“四小园”塑造卡拉新“颜值”

龙泉镇卡拉村率先行动,在“四小园”的点缀下,成了高颜值乡村。小菜园美了村庄颜值 村庄处处围上了篱笆,种上蔬菜,村民们又开始忙活起来,大家利用宅前院后的地方种植起果蔬。

丹寨：开展禁毒知识进校园宣传活动

本报讯(通讯员 邹燕何宣杰) 近日,为进一步向全社会特别是青少年宣传新型毒品的危害性,全面普及防范知识,丹寨县开展了禁毒教育宣传进校园活动。

丹寨城关一小：传统体育进校园 体教融合添动力

这一代人发扬光大。在另一边的蹴球训练产地,蹴球训练也在如火如荼开展,踢球、踢球,孩子们团结协作、配合默契,尽情享受蹴球运动带来的无限乐趣。

丹寨：蓝莓生产实现产业链再延伸

90多元的工钱,我们也很开心。该村通过“公司+合作社+农户”的发展模式,引导农民通过土地经营权流转,土地入股,合作社务工等多种形式增加群众收入。

奋进新征程 建功新时代 ——全面推进乡村振兴

凝聚共识增合力 全员履职展风采

——丹寨县政协迅速启动“开展院坝协商·建设文明村寨”工作纪实

困难问题和意见建议,选好“院坝协商”议题,不断形成建设文明村寨工作的共识,增强做好“开展院坝协商·建设文明村寨”的强大合力。

强化全员行动 走访调研抓落实 为推动全员参与“开展院坝协商·建设文明村寨”工作,丹寨县政协出台了《政协委员联系基层工作制度》,明确每位政协委员至少联系一个村开展走访调研和收集社情民意工作。

兴仁镇摆泥村：“党建+美好庭院”绘就乡村振兴新画卷

“这个月我家得到了流动红旗,非常高兴,我要好好管理我家的花园,让流动红旗继续留在我家。吴如兰说起自家的庭院满是自豪。以后我要腾出时间来,把我家的院子打造好得更好,下个月,我也争取要拿到红旗。

龙泉镇卡拉村：创建美丽“四小园”塑造卡拉新“颜值”

龙泉镇卡拉村率先行动,在“四小园”的点缀下,成了高颜值乡村。小菜园美了村庄颜值 村庄处处围上了篱笆,种上蔬菜,村民们又开始忙活起来,大家利用宅前院后的地方种植起果蔬。



兴仁镇摆泥村村貌

丹寨城关一小：传统体育进校园 体教融合添动力

本报讯(通讯员 张燕何宣杰) 少数民族传统体育是民族文化中的瑰宝。近年来,丹寨县创新体教融合模式,将少数民族体育运动融入学校体育课程,引导青少年学生强化体育锻炼,了解传统文化,助力“双减”政策落实落地。

丹寨：蓝莓生产实现产业链再延伸

90多元的工钱,我们也很开心。该村通过“公司+合作社+农户”的发展模式,引导农民通过土地经营权流转,土地入股,合作社务工等多种形式增加群众收入。

龙泉镇卡拉村：创建美丽“四小园”塑造卡拉新“颜值”

龙泉镇卡拉村率先行动,在“四小园”的点缀下,成了高颜值乡村。小菜园美了村庄颜值 村庄处处围上了篱笆,种上蔬菜,村民们又开始忙活起来,大家利用宅前院后的地方种植起果蔬。

(备注:1亩=0.0667公顷)